

С 15 сентября по 15 октября Ракитянская СОШ № 1 приняла участие в районном этапе областного месячника «Пока беда не пришла...».

Мероприятия, проводимые в школе в рамках месячника, были направлены на привлечение внимания учащихся и их родителей к социально значимым проблемам, совершенствование работы по профилактике вредных привычек, поиск новых форм и эффективных методик работы с обучающимися и их родителями.

3 сентября прошло общешкольное родительское собрание с обсуждением проблем подростковой наркомании и наркопреступности, употребления алкоголя и курения. В ходе мероприятия — «Предупрежден – значит вооружен» были рассмотрены вопросы медицинского, социального и правового характера. Перед родителями выступили инспектор ПДН МО МВД России Шапошникова Е.В., медицинская сестра школы Сташко С.В.

В классных родительских коллективах был организован показ профилактических видеороликов по тематике с последующим обсуждением просмотренного материала.

До сведения родителей были доведены телефоны доверия, по которым можно как сообщить информацию об употреблении ПАВ, так и получить консультативную помощь.

На заседаниях Совета отцов рассматриваются вопросы: укрепление связи семьи и школы в деле воспитания, обучения и профилактики негативных проявлений среди учащихся. Свою работу Совет отцов ведет согласно своего плана и в тесной связи с другими структурными подразделениями в системе профилактики. Он руководствуется Конвенцией о правах ребенка, нормативными документами, регламентирующими организацию профилактической работы в школе

Педагогом - психологом с учащимися 8-х классов были проведены ряд тренинговых занятий, направленных на профилактику вредных привычек.

В течение нескольких лет обучающиеся 7-11 классов школы принимают участие в анонимном социально – психологическом анкетировании на добровольной основе на предмет раннего выявления немедицинского потребления алкоголя, наркотических средств, психотропных веществ, курительных смесей, табака.

В рамках месячника проведено социальным педагогом школы по вопросам курения в подростковой среде, в котором приняло участие 358 человек в возрасте 11 – 17 лет.

В семьи, требующие особого внимания со стороны педагогического коллектива и где проживают школьники, состоящие на различных видах профилактического учета были проведены профилактические рейды совместно с представителями Совета отцов. С данными семьями организована индивидуальная профилактическая работа по выработке единых педагогических требований в вопросах воспитания и обучения

В рамках профилактической акции «Родительский урок» в целях привлечения родителей к вопросам профилактики наркомании и предупреждения правонарушений в сфере незаконного оборота наркотиков прошла встреча с сотрудником Управления ФСКН России по Белгородской области, Загоруевым А.Ю., где подробно рассмотрены характерные признаки наркомании.

Педагогом – психологом школы организованы консультации по вопросам наркозависимости у подростков.

Родительская общественность активно принимала участие в подготовке и проведении культурно – массовых и досуговых мероприятий профилактической направленности (агитбригада, флэш-моб, граффити, Дни здоровья).

Школа находится в постоянном взаимодействии с Центральной районной детской библиотекой, сотрудниками внутренних дел и наркоконтроля, служителями Свято – Никольского храма, врачами Ракитянской ЦРБ, представителями общественных организаций, работающих в сфере асоциальных явлений.

В целях популяризации здорового образа жизни проводятся мероприятия различной направленности: досуговые, культурно – массовые, спортивные, которые формируют у детей и подростков негативное отношение к потреблению наркотиков, алкоголя, курению табака и ведению здорового образа жизни. В рамках акции проведены Дни здоровья, спортивные субботы, физкультминутки на уроках, динамические паузы,

конкурсы рисунков и плакатов, агитбригада, флешмоб, граффити, классные часы, конкурс буклетов и др.

В школе организовано волонтерское движение по пропаганде здорового образа жизни.

Выработка у подрастающего поколения устойчивости к наркотическому давлению среды требует пристального внимания, т.к. общество остро нуждается в работе по ограждению детей и подростков от пагубного влияния наркотиков. При этом профилактика употребления ПАВ среди школьников должна быть неотъемлемой частью всей системы воспитания.

Заседание Совета отцов



Заседание Совета профилактики



Флэш-моб по пропаганде ЗОЖ:
«Дружно, смело, с оптимизмом за здоровый образ жизни!»



Граффити в рамках районного месячника «Пока беда не пришла...»



Встреча с инспектором ГИБДД Борзиловым А.Е. в центральной районной библиотеке на тему "Право о тебе - тебе о праве!"



В актовом зале школы состоялась встреча трудных подростков 5-11 классов с настоятелем Свято-Никольского храма отцом Николаем



Встреча с врачом педиатром Крахмалевой Э.А.- «Здоровый образ жизни это...»



В рамках месячника сотрудником органов нарконтроля Кукса А.В. проведен правовой лекторий «Молодежь в современном мире».

